

গনপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
স্বাস্থ্য অধিদপ্তর
মহাখালী, ঢাকা-১২১২ ।

স্মারক নং- স্বাঃঅধিঃ/প্রশা-পরি/১-১৭/অংশ/২০১১/

তারিখঃ-

“আদেশ”

পুনারাদেশ না দেওয়া পর্যন্ত নিম্নে বর্ণিত গাড়ীচালকগণ-কে তাহাদের নামের পার্শ্বে বর্ণিত পদ ও কর্মস্থলে বদলী/প্রেষনে কাজ করার জন্য নির্দেশ প্রদান করা হইল।

ক্রমিক নং	কর্মচারীর নাম পদবী ও বর্তমান কর্মস্থল	বদলী/প্রেষনে ন্যাস্তকৃত কর্মস্থলের নাম
০১।	জনাব মোঃ হুমায়ুন কবির-২, গাড়ীচালক, স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা (প্রেষনে কর্মরত স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা)।	তাহাকে স্বাস্থ্য অধিদপ্তরের স্মারক নং-স্বাঃঅধিঃ/প্রশা-পরি/১-১৭/অংশ/১১/৭০, তাং-২৯/০৩/১৮ ইং দ্বারা স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়ের মাননীয় স্বাস্থ্য প্রতিমন্ত্রী মহোদয়ের সহকারী একান্ত সচিবের সহিত ডিউটি করার জন্য যে প্রেষনাদেশ প্রদান করা হইয়াছিল, উক্ত প্রেষনাদেশটি প্রত্যাহার পূর্বক নিজ কর্মস্থলে ফেরৎ প্রদান করা হইল।
০২।	জনাব মোঃ ইয়াহিয়া ভূইয়া, গাড়ীচালক, স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা।	তাহাকে স্বাস্থ্য অধিদপ্তরের স্মারক নং-স্বাঃঅধিঃ/প্রশা-পরি/১-৪৩/১৭/৫৫৫, তাং-২৮/০১/১৯ ইং এর ক্রমিক নং-(১) দ্বারা সিডিসি প্রোগ্রামে ডিউটি করার জন্য যে আদেশ প্রদান করা হইয়াছিল, উক্ত আদেশটি প্রত্যাহার পূর্বক মাননীয় স্বাস্থ্য প্রতিমন্ত্রী মহোদয়ের দপ্তরে ন্যাস্তকৃত স্বাস্থ্য শিক্ষা ব্যুরোর গাড়ী নং-ঢাকা-মেট্রো-ঘ-১৩-৩৫২২ সহ প্রতিমন্ত্রী মহোদয়ের সহকারী একান্ত সচিবের সহিত ডিউটি করার নিমিত্তে প্রেষনে ন্যাস্ত করা হইল। গাড়ীর জ্বালানী ও রক্ষনাবেক্ষন পূর্বের ন্যায় স্বাস্থ্য শিক্ষা ব্যুরোর প্রোগ্রাম হইতে মিটানো হইবে এবং তিনি তাহার বেতন ভাতাদি মূল কর্মস্থল হইতে উত্তোলন করিবেন।

ইহাতে মহা-পরিচালক মহোদয়ের অনুমোদন রহিয়াছে।

১২/১-
(ডাঃ আবুল কালাম আজাদ)
পরিচালক (প্রশাসন)

স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা।

তারিখঃ- ০৬/৩/১৯

স্মারক নং- স্বাঃঅধিঃ/প্রশা-পরি/১-১৭/অংশ/২০১১/২০৬২/০(৭)

অনুলিপি সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হইলঃ-

- ১। মহা- পরিচালক, স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা (দৃষ্টি আকর্ষণঃ- সহকারী পরিচালক সমন্বয়)।
- ২। পরিচালক, রোগ নিয়ন্ত্রন ও লাইন ডাইরেক্টর সিডিসি, স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা।
- ৩। মাননীয় স্বাস্থ্য প্রতিমন্ত্রী মহোদয়ের সহকারী একান্ত সচিব, স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ৪। সহকারী পরিচালক (এমআইএস), উক্ত আদেশটি স্বাস্থ্য অধিদপ্তরের ওয়েব সাইটে প্রকাশের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হইল।
- ৫। প্রধান, স্বাস্থ্য শিক্ষা ব্যুরো ও লাইন ডাইরেক্টর হেলথ এডুকেশন এন্ড প্রমোশন, স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা।
- ৬। জনাব মোঃ হুমায়ুন কবির-২, গাড়ীচালক, স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা, প্রেষনে কর্মরত স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা। আপনার নিকট রক্ষিত গাড়ী নং-গাড়ী নং-ঢাকা-মেট্রো-ঘ-১৩-৩৫২২ এর যাবতীয় কাগজপত্র ও চাবিসহ গাড়ীটি জনাব মোঃ ইয়াহিয়া ভূইয়া, গাড়ীচালক, স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, এর নিকট বুঝাইয়া দেওয়ার জন্য নির্দেশ প্রদান করা হইল।
- ৭। জনাব মোঃ ইয়াহিয়া ভূইয়া, গাড়ীচালক, স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা। পত্র প্রাপ্তির সাথে সাথে উপরোক্ত গাড়ীটির চাবি ও কাগজপত্র সহ গাড়ীটি জনাব মোঃ হুমায়ুন কবির-২, গাড়ীচালক, এর নিকট হইতে বুঝিয়ে নেওয়ার জন্য নির্দেশ প্রদান করা হইল।

(ডাঃ মোঃ আবুল হাশেম শেখ)

সহকারী পরিচালক (প্রশাসন-১)

স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা।